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ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ-ΣΑΠΩΝ

     Σάπες, 11 Νοεμβρίου  2022
Συμβουλευτική εργασίας σε άνεργους από τον Δήμο Μαρωνείας-Σαπών
Ο Δήμος Μαρωνείας-Σαπών, έχοντας υπόψη τις ανάγκες των δημοτών στην περίοδο της οικονομικής κρίσης που διανύει η χώρα, ενημερώνει ότι στο Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα Ρομά πραγματοποιούνται συνεδρίες συμβουλευτικής εργασίας.

Οι συναντήσεις είναι ατομικές με την σύμβουλο εργασίας του Κέντρου Κοινότητας. Ο στόχος των συναντήσεων είναι η προσέγγιση: της αναζήτησης εργασίας, των τεχνικών εύρεσης εργασίας, της αναγνώρισης δεξιοτήτων, της καλλιέργειας ικανότητας προβολής των προσόντων, της διαμόρφωσης πλάνου αναζήτησης, της διερεύνησης δικτύων σταδιοδρομίας και της ενθάρρυνσης των συμμετεχόντων για δοκιμή νέων, εναλλακτικών τρόπων για αποτελεσματική επίτευξη των επαγγελματικών τους σκοπών. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα Ρομά του Δήμου Μαρωνείας-Σαπών (τηλέφωνο επικοινωνίας: 2532023578, Διεύθυνση: Γεωργίου Γεννηματά 8, 69300, Σάπες). 
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                                                                                            Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

 Ευρωπαϊκή       Ένωση       Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο        Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης
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