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   ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ-ΣΑΠΩΝ



Σάπες, 23 Μαΐου 2023 
Με νέο εξοπλισμό ενισχύεται ο στόλος του Δήμου Μαρωνείας-Σαπών
Στην προμήθεια δύο νέων σαρώθρων, ένα για τη Δ.Ε. Σαπών και ένα για τη Δ.Ε. Μαρώνειας και συνοδευτικού εξοπλισμού, προϋπολογισμού 119.650 ευρώ, προχώρησε ο Δήμος Μαρωνείας-Σαπών ολοκληρώνοντας όλες τις απαιτούμενες διαγωνιστικές διαδικασίες, καθώς έγινε πριν λίγες ημέρες η αποσφράγιση των προσφορών και αναδείχθηκε ο τελικός δικαιούχος του έργου. 
Η προμήθεια των παραπάνω θα ενισχύσει τον ήδη ανανεωμένο στόλο του Δήμου και θα συμβάλλει ουσιαστικά στην μάχη της καθημερινότητας που δίνουν οι υπηρεσίες υπέρ της βελτίωσης της ποιότητας της ζωής των κατοίκων, καθώς γίνεται σε συνέχεια  ανάλογων προσπαθειών της διοίκησης το 2022 με την προμήθεια JCB, φορτωτή, φορτηγού, απορριμματοφόρου, οχημάτων από το τελωνείο κ.ά.. 

Να σημειωθεί πως η προμήθεια των δύο σαρώθρων και του συνοδευτικού εξοπλισμού (ενός κάδου εκσκαφής γενικής χρήσης και ενός τρυπανιού με μοτέρ-αρίδας), χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα «Φιλόδημος ΙΙ». 
Τα μηχανήματα θα διατεθούν για την κάλυψη των αναγκών του Δήμου Μαρωνείας-Σαπών αναβαθμίζοντας τις υπηρεσίες προς τους πολίτες και βελτιώνοντας τις συνθήκες υγιεινής και ασφάλειας του προσωπικού. 
