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ΘΕΜΑ: «Ο Χάρι Πότερ και οι φίλοι του στις Σάπες-Παιχνίδι Κρυμμένου Θησαυρού Σαπών »

Καθώς βρισκόμαστε στην τελική ευθεία της Αποκριάτικης περιόδου, ο Δήμος Μαρωνείας-Σαπών κορυφώνει τις εκδηλώσεις του το ερχόμενο Σαββατοκύριακο με αφετηρία το Παιχνίδι του Κρυμμένου Θησαυρού Σαπών.

 Το Σάββατο 16 Μαρτίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. - 17:00 μ.μ. στο πλαίσιο των Αποκριάτικων και Λαογραφικών εκδηλώσεων που διοργανώνει ο Δήμος Μαρωνείας-Σαπών  θα διεξαχθεί το παιχνίδι κρυμμένου θησαυρού για μεγάλους στο Πάρκο του Δημαρχείου Σαπών, με το φετινό θέμα του παιχνιδιού να επικεντρώνεται γύρω από τον θρυλικό Χάρι Πότερ και τους φίλους του. 
Το θέμα του παιχνιδιού αναδεικνύει το ταξίδι του Χάρι Πότερ και των φίλων του στην πόλη των Σαπών, σε μια προσπάθεια να λύσουν τους γρίφους του  Νταμπλεντόρ. Ταξιδεύουν ως την περιοχή μας, έχοντας να εκπληρώσουν ένα αρκετά δύσκολο έργο καθώς εδώ βρίσκονται κρυμμένοι και διασκορπισμένοι οι 7 Πεμπτουσιωτές του Άρχοντα του Σκότους. 
Η εν λόγω εκδήλωση έρχεται να προστεθεί στην λίστα των πολιτιστικών εκδηλώσεων διοργανώνονται για τον εορτασμό του Καρναβαλιού στον Δήμο μας, ενώ τους συμμετέχοντες του παιχνιδιού περιμένουν πλούσια δώρα και εκπλήξεις.

Οι όροι και οι κανονισμοί συμμετοχής στο παιχνίδι έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Μαρωνείας-Σαπών.
